
Androidスマホ御利用のドライバー様

　平素より、博多港コンテナターミナルの御利用及び運用に御協力賜り厚くお礼申し

上げます。

　現在ご利用いただいておりますスマホ用HiTSアプリにつきましては、機能拡張の

ため、アプリ形式からブラウザ形式への移行を段階的に進め、既にiPhoneをご利用

の方は令和４年９月にブラウザ形式に移行していただいているところです。

　この度Aｎdroid用のHiTSアプリにおいても令和６年６月２０日をもちまして

アプリ運用を終了する運びとなりましたためお知らせ致します。

　つきましては、Webブラウザ（Edge,Chrome等）でアプリと同等機能を持った

サイトを運用いたしますので、ブラウザ版への移行の手続きをお願いいたします。

※iPhoneを御利用の方は既にブラウザ版への移行が済んでいるため、今回運用

　方法の変更等はございません。

次頁「ブラウザ版利用マニュアル」へ

令和6年6月10日

HiTS  Androidアプリ終了のお知らせ



■ ブラウザ版利用マニュアル

1.Webブラウザ版へのアクセス方法

（１）　スマートフォンで、下記QRコードを読み取ってください。

　　　 コードを読み取り後アクセスするとWebブラウザ版が表示されます。

URLからのアクセスの場合

①Edge,Chrome（Webブラウザ）を起動します。

②下記URLにアクセスしてください。（HiTS SP URLコード）

https://www.hits-h.com/sp/index.aspx

（２）　ショートカットを作成してください。（アイコンの作成）

　　※ホーム画面にショートカットを作成しておくと便利です。

　①ブラウザ版サイトを表示した状態で、画面右上の「　　」をクリックしてください。

　②「ホーム画面に追加」を押して、登録名に変更がなければ「追加」を押してください。

　　※登録名を変更しなかった場合「 HiTS SP」と登録されます。

　③ホーム画面にHiTS SPと表示されていたらショートカットの作成完了です。

① ② ③

HiTS QRコード

https://www.hits-h.com/sp/index.aspx


２．Webブラウザ版への登録・移行方法

スマホのホーム画面よりHiTS SPショートカットをタップし、メニューより「ドライバ登録」を選択する。

「新規登録・更新・削除」より内容を選択する。

・アイランドシティでの行き先はブラウザ版ではメールで通知が来ますので「更新」でメール

 アドレスの確認（登録）をお願いします。

・現在すでにアプリを利用されている方は「新規登録」の必要はありません。

・更新の場合（既にアプリを利用中のドライバー様はこちらを選択）

（ドライバ更新）

・ドライバーの皆さまはご登録の内容　「　１　～　５　」　をご確認頂き、

　「６．携帯番号又は連絡先」 「７．メールアドレス／ご利用のスマホのメールアドレス」

　を入力→「確認」ボタンをタップする。

→登録されたアドレスに更新完了メールが届いたら更新完了。

（重要）メールアドレスはアイランドシティでトレーラーの「発進指示(進入先表示)」に

使用させて頂きますので、間違いのない様にご確認・ご登録お願いします。

「更新」にチェックを入れて

ドライバID、パスワードを入力。

（現在、使われているもの）
ここで登録されたアドレスに

アイランドシティでの行き先が

通知されます。



新規登録の場合（今までカードを利用されていた方）

　　１．ドライバID（ヘッドIDとは別のものとなりますが、ヘッドIDの5桁に＋1文字でもOKです。）

　　２．パスワード

　　３．所属会社　　４．氏名　　　５．会社名　　　６．携帯電話番号　　７．メールアドレス

　　をご入力の上、「確認」ボタンをタップ。

→登録されたメールアドレスに更新完了メールが届いたら登録は完了です。

メールアドレスはアイランドシティでトレーラーの「発進指示(進入先表示)」の

通知で使用させて頂きますので、間違いの無い様にご確認・ご登録願います。

（注意）

Webブラウザ版の登録完了後、元々インストールされていた

「HiTSアプリ」は削除して下さい。

2024年6/20以降は正常に動作しなくなります。 （アイコン長押し⇒削除）



３．更新・移行後の注意事項

１．各種受付終了後、スマホ画面の「表示更新」ボタンをタップする。

≫行先がスマホに表示される。

例）INゲート(実搬出)　ゲート画面が切り替わったら、「表示更新」ボタンを押す。

ゲート受付は通知部分の運用が変わります。

事前受付は同じです。

①スマホ画面

作業内容選択

作業番号入力

②スマホ画面

筐体表示の

受付番号入力

③ゲート筐体画面

＜処理中＞表示

④ゲート筐体画面

＜行先確認＞

表示⑤スマホ画面

＜表示更新＞

ボタン押し

⑥スマホ画面

＜行先表示＞

進行して下さい。

ゲート筐体パネルが切り替わった後、スマホのメー

ルアドレスに行先通知メールが配信されますので、

メールに記載されているURLから「行先」を確認して

ください。



【補足】

■メールアドレス確認のお願い

６月２０日以降は「待機スロット」待ちからの発信指示が「e-メール通知」となります。

登録していただいているメールアドレスが正しいかどうか再確認をお願い致します。

■メール関係の設定

１．メールを受信するための設定

・HiTSからのメールは「@hits-h.com」(ドメイン)から届きます。

・また、URL付メール受信拒否設定・パソコンからのメール受信拒否設定が

　されていると通知メールが受信できません。

・これらの設定は御契約の携帯通信キャリア(docomo/au/SoftBank/その他)や

　当該メールサービスプロバイダでの設定となる場合がございますので、

　今回HiTS通知でご利用になるメールサービスにて、ご確認願います。



２．メールの受信を分かりやすくする通知設定

①Androidホーム画面 から ②「通知」 ③「アプリの設定」

「設定」アプリを選択

④すべてのアプリを表示して ⑤コンテナターミナルで

　HiTSの通知メールを受信する 　行き先通知メールが来た場合

　アプリを選択します。 　このように通知が来ます。

例：Gmailを御利用

の場合は右にスワイ

プして通知をONに

する。


